

Новини АПК

Україна у 2013 році може експортувати 1,5 млрд. штук яєць

Експортний потенціал українських виробників яєць і ячної продукції у 2013 році може досягти 1,5 млрд. штук яєць. Таку думку висловив Олександр Бакуменко. У поточному році очікується експорт яєць на рівні 650-700 млн. штук. О. Бакуменко уточнив, що за виробництвом яєць Україна посідає дев'яте місце у світі, а за споживанням – третє. Він також відмітив, що у 2013 році очікується збільшення ринку яєць і ячної продукції на 1-1,5%, а на даний час Україна експортує яйця у 45 держав світу, переважно Африки та Азії.

За даними: <http://latifundist.com>

Ціна на курятину буде стабільною

Вартість м'яса птиці на нинішньому рівні буде ще мінімум 2-4 місяці. Про це заявив голова Ради директорів асоціації "Союз птахівників України" Олександр Бакуменко. За його словами, на сьогодні відпускна ціна на м'ясо птиці коливається у межах від 18 до 20 грн. за кілограм. Проте роздрібна ціна варіює в межах 22-23 грн./кг.

За даними: <http://latifundist.com>

Експорт української кукурузи в Китай і Японію може вирости вдвоє

В наступному маркетинговому році експорт кукурузи отечественного виробництва в країни Дальнього Востока може збільшитися в 2 рази. Об цьому говориться в дослідженнях асоціації "Український клуб аграрного бізнесу" (УКАБ) "Крупнейшие холдинги в растениеводстве Украины".

"В 2011/12 маркетинговому році (МГ) Україна експортувала в країни Дальнього Востока 1,95 млн. т кукурузи. При цьому більше 90% поставок здійснювались в Японію і Південну Корею, які є найбільшими країнами-імпортерами кукурузи в світі. Таким чином, за результатами 2011/12 МГ частка України становила 12% загального обсягу імпорту кукурузи Південною Кореєю і 6% імпорту Японією, тоді як ще рік тому присутність української кукурузи в цих країнах була практично нульовою", – повідомляє УКАБ.

За словами Романа Сластена, експерта ринку продукції растениеводства асоціації, україн-

ська кукуруза фактично витісняє на Дальньому Востоку домінуючу американську кукурузу і в наступному році розширить своє присутство в даній області. "Значительный экспортный потенциал украинской кукурузы, привлекательная цена по сравнению с американской кукурузой, а также заявленные намерения Китая в отношении импорта украинского зерна дают все основания прогнозировать потенциальный экспорт кукурузы из Украины на Дальний Восток в этом маркетинговом году до 4 млн. тонн", – утверждає експерт.

Напомним, согласно новому отчету Международного валютного фонда "Мировые экономические перспективы", за последние два года показатель соотношения запасов к использованию (stock-to-use) зерновых и масличных культур в дальневосточных странах демонстрирует значительную неспособность к самообеспечению этими культурами. Так, в странах Дальнего Востока соотношение запасов к использованию кукурузы на 30% ниже среднего показателя 1980-2010 годов.

"Естественно, что такие страны будут стремиться пополнить свои буферные запасы, и это – возможность для производителей и экспортеров украинской кукурузы", – считает Р.Сластен.

За даними УНН



МХП планує запуснути біогазову установку в Дніпропетровській області

Агрохолдинг “Міроновський хлібопродукт” (МХП) в грудні поточного року намірен сдати в експлуатацію біогазову установку, збудовану на базі ЧАО “Орель-Лідер” в Дніпропетровській області. Об цьому повідомив керівник проекту Олександр Домбровський. “Строительство ведеться в рамках детально розробленого проекту згідно заявленню бюджету (\$15 млн). Нині проект на завершальній стадії. В середині листопада станція буде введена в експлуатацію в тестовому режимі, з грудня – в промисловому”, – сказав він.

Як повідомлялось, станція буде виробляти з курячого помету, стоків птицефабрики і силосу 18,25 млн. м³ біогазу в рік (вміст метану – 55-70%, вуглекислого газу – 30-45%). При цьому близько 5 млн. м³ буде спалюватися на котельній, ще 13 млн. м³ – на чотирьох когенераційних установках виробництва німецької компанії Jenbacher (загальної електричної потужністю 4 МВт, теплової – 4,4 МВт). Планується, що щорічно станція буде виробляти 30,4 млн кВт·ч електроенергії при



собственному потреблению “Орель-Лідер” на рівні 21 млн. кВт·ч. Рештки електроенергії будуть реалізовуватися на ринок.

Окрім електроенергії і тепла, станція буде забезпечувати виробництво 20 тис. т твердих органічних добрив і 240 тис. т рідких органічних добрив в рік. Це дозволить повністю забезпечити екологічно чистими органічними добривами “Орель-Лідер”, який має близько 3 тис. га землі.

МХП інвестує в будівництво біогазової станції на “Орель-Лідер” \$15 млн. За розрахунками холдингу, термін окупності проекту становить 4 роки (при введенні “зеленого” тарифу на електроенергію з біогазу – три роки).

За результатами реалізації проекту, МХП буде приймати рішення про будівництво в 2013 році ще трьох станцій в Каневі (Черкаська обл.) і в Криму, а в 2014 році – ще однієї в Ладжижині (Вінницька обл.).

Джерело: *Latifundist.com*

ПОДІЯ

12 жовтня 2012 року – Всесвітній день яйця

У 2012 році Всесвітній день яйця припадає на 12 жовтня. Традиції святкувати “Всесвітній день яйця” вже більше 15-и років. Це свято вирішили запровадити у 1996 році на плановій конференції однієї поважної організації під назвою “International Egg Commission” (“Міжнародна яєчна комісія”). Її делегатами було запропоновано встановити щорічне свято для цього славного продукту, а саме: “Всесвітній день яйця”. Днем святкування цього смачного продукту була обрана дата 2-ої п’ятниці жовтня. З тієї пори у багатьох країнах світу у другу п’ятницю жовтня відзначають Всесвітній день яйця – свято всіх любителів яєць, омлетів, запіканок і яєчні.

Яйце – настільки універсальний і популярний продукт, що воно гідно шанування. Вчені всього світу змагаються у вивченні властивостей яєць. Науковим супереч-

кам немає кінця, на твердження про його шкоду або корисність знаходиться чимало контраргументів. Однак факт, що найздоровіша нація – японці – є світовим лідером по споживанню яєць, свідчить багато про що. Кожен житель Японії, у середньому, з’їдає по одному яйцю в день.

Яйця містять безліч речовин, необхідних організму людини – вітаміни, мінерали, антиоксиданти, які допомагають зміцнити здоров’я, що особливо важливо в осінньо-зимовому сезоні! В яйцях міститься багато холіну, а тому, згідно з останніми дослідженнями, проведеними в університеті Північної Кароліни, їх вживання знижує ризик захворювання на рак молочної залози. Холін також поліпшує пам’ять та сприяє профілактиці атеросклерозу. Отже, нехай “День яйця” буде для Вас кожного дня!

